



**Návrh usnesení
Rady městské části Praha 6
ze dne 28.11.2022
(číslo projednávání - 5)**

**Prominutí nedobytných dluhů a zániku pohledávek souvisejících s pronájmem,
správou a údržbou nemovitých věcí**

Rada městské části

I. Bere na vědomí

předloženou důvodovou zprávu včetně příloh

II. Doporučuje Zastupitelstvu MČ Praha 6

1. schválit prominutí nedobytných dluhů v celkové výši 680.465,20 Kč včetně příslušenství dle přílohy č. 1 tohoto usnesení
2. vzít na vědomí informaci o zániku pohledávek v celkové výši 479.728,55 Kč včetně příslušenství dle přílohy č. 2 tohoto usnesení

III. Ukládá

1. předložit Zastupitelstvu městské části Praha 6 návrh na prominutí nedobytných dluhů dle bodu II. 1) tohoto usnesení

Zodpovídá: MgA. Petr Prokop, statutární místostarosta

Termín plnění: 16.12.2022

2. předložit Zastupitelstvu městské části Praha 6 informaci o zániku pohledávek dle bodu II. 2) tohoto usnesení

Zodpovídá: MgA. Petr Prokop, statutární místostarosta

Termín plnění: 16.12.2022

Předkladatel: MgA. Petr Prokop, statutární místostarosta
Zpracovatel: Ing. Gabriela Lacinová, vedoucí OSM

Projednáno s:

Důvodová zpráva k R-0108:

Prominutí nedobytných dluhů a zániku pohledávek souvisejících s pronájmem, správou a údržbou nemovitých věcí

k prominutí nedobytných dluhů a zániku pohledávek souvisejících s pronájmem, správou a údržbou nemovitých věcí

Návrh na prominutí nedobytných dluhů a dále informace o zániku pohledávek souvisejících s pronájmem, správou a údržbou nemovitých věcí hlavního města Prahy, svěřených Městské části Praha 6 (tj. především pohledávek z nájemného a zúčtovatelných služeb) jsou předkládány orgánům Městské části Praha 6 k projednání v návaznosti na pokračující posuzování vymahatelnosti všech jednotlivých pohledávek evidovaných v rámci zdaňované činnosti MČ Praha 6. Vzhledem k tomu, že prominutí dluhů je významným hospodářsko ekonomickým rozhodnutím, je navrhováno, aby byly Zastupitelstvu městské části Praha 6 předloženy k projednání všechny pohledávky, tj. bez rozdílu výše jejich celkové hodnoty (jistina + příslušenství).

K prominutí nedobytných dluhů jsou navrženy dvě pohledávky za bývalými nájemci nebytových prostor v objektu Delta. Tyto pohledávky již byly účetně odepsány v roce 2005 a to na základě usnesení RMČ č. 2901/05 ze dne 19.10.2005 (částka 16.250,- Kč) a usnesením ZMČ č. 524/05 ze dne 11.11.2005 (pohledávky ve výši 664.215,20 Kč) a jsou již promlčené (nebyly nikdy soudně vymáhány). Vedení nevymahatelných pohledávek v podrozvahové evidenci MČ Praha 6 je dále bezpředmětné a vede k jejímu zkrácení. Všechny dluhy navržené k prominutí byly posouzeny pracovníky společnosti SNEO, a.s., Odborem správy majetku, Právním odborem a interním auditorem Úřadu městské části Praha 6. Na základě tohoto posouzení lze konstatovat, že vymožení byť i minimálních částek je nemožné. Celková výše nedobytných dluhů navržených k prominutí činí 680.465,20 Kč včetně příslušenství. Informace k jednotlivým nedobytným dluhům jsou uvedeny v příloze č. 1 tohoto usnesení.

V příloze č. 2 jsou uvedeny pohledávky, u kterých došlo k zániku z důvodu úmrtí dlužníka nebo zániku společnosti. Ve třech případech bylo dědické řízení zastaveno pro nedostatek majetku. V případě pohledávky za panem [REDAKCE] byla část pohledávky ve výši 12.702,22 Kč získána v rámci dědického řízení. Zbýlá část pohledávky ve výši 128.546,98 Kč nebyla v dědickém řízení uspokojena a tedy zanikla. Účetní odpis pohledávky byl již proveden na základě usnesení RMČ č. 2993/17.

Zánik pohledávek na základě právní skutečnosti zániku společnosti je v celkové výši 112.100,- Kč. Společnost Consulta Invest, s.r.o. pro MČ Praha 6 zajišťovala metodickou a poradenskou činnost v oblasti ekonomiky, účetnictví a práva v období od 17.1.2005 do 17.1.2006. Pohledávka vznikla z důvodu neoprávněného navýšení částky za provedené služby (vyšší hodinová sazba). Společnost již byla vymazána z obchodního rejstříku a neexistuje žádná možnost, jak dlužnou částku vymoci.

V důsledku zániku pohledávek budou předmětné pohledávky odepsány z účetní či podrozvahové evidence MČ Praha 6. Celková výše zaniklých pohledávek činí 479.728,55 Kč včetně příslušenství.

Zpracovatel výslovně prohlašuje, že veškeré údaje a informace v návrhu usnesení, včetně důvodové zprávy a příloh jsou pravdivé a odpovídají skutečnosti. Rovněž výslovně prohlašuje, že neopomenul uvést žádný údaj nebo informaci, které by obsah návrhu podstatně změnil, pokud by byly uvedeny.

Datum: 24.11.2022 Zpracovali: Ing. Pavla Húsková, vedoucí OEEM OSM Ing.
Petr Šimsa, interní auditor ÚMČ Praha 6 Ing. Gabriela Lacinová, vedoucí OSM
Seznam příloh: Příloha č. 1 - prominutí nedobytných dluhů Příloha č. 2 - zánik pohledávek

Seznam příloh:

Příloha č. 1.xlsx

Příloha č. 2.xlsx
Návrh usnesení.pdf